
Test 3 has 60 questions, broken down as follows:  

Questions 1 - 10: Recognition and Reading of Kanji 
words  

   10 points 

Questions 11 - 21: Choose the most appropriate 
vocabulary/expression 

   22  points 

Questions 22 - 26: Answer the questions based on 
the dialogue  

   10 points 

Questions 27 - 30: Answer the questions based on 
the table 

     8 points 

Questions 31 - 40: Choose the most appropriate 
vocabulary 

   20 points 

Questions 41 - 50: Choose the most appropriate 
particle 

   10 points 

Questions 51 - 55: Choose the most appropriate 
expression 

   10 points 

Questions 56 - 60: Choose the sentence that is 
grammatical and makes sense 

   10 points 

  
Total:   100 points 

 

 
 
Question 1-10 (1 point each) 
 
Choose the word in Kanji that best represents the underlined word. 
 
私はまいにち 1  にじかん 2 ぐらいべんきょうします。 
 
前日 
毎日 
毎朝 
間日 
 
二時半 
日次間 
二時間 
二次半 
 
かようび 3 のごご 4 は、アルバイトがあります。 
 
火曜日 
金曜日 
日四分 
日曜分 

 



午前 
午後 
後午 
五午 
 
きのうどうしてこ 5 なかったの。 
 
子 
木 
小 
来 
 
Choose the correct reading of each underlined word in Kanji. 
 
今朝 6 は八時にうちを出 7 ました。 
 
こんあさ 
けさ 
いまあさ 
きょさ 
 
だ 
しゅつ 
で 
いき 
 
テストの日まで 四ヵ月 8 あります。 
 
よかがつ 
しかげつ 
よんかげつ 
よっかがつ 
 
来年 9 は日本車 10  がかいたいです。 
 
ことし 
きょねん 
くとし 
らいねん 
 
くるま 
しゃ 
しょく 
とう 



 
Question 11-21 (2 points each) 
 
Choose the most appropriate expression to fill in the blank. 
 
11 
このトヨタは、あのマツダ __________ たかいですよ。 
 
ほど   
まで  
より   
もっと 
 
12 
きのう、メッセージ __________？ 
 
よみなかった  
きくなかだ  
よむない  
きかなかった 
 
13 
おかあさん、今日、かいものに __________でしょう？ 
 
いって 
します  
いく  
いて 
 
14 
でんわもなかった __________、しんぱいしたわ。 
 
ので   
けど   
だから   
でも 
 
15 
ここ、__________きっさてんねえ。 
 
しずかな 
しずか 
きれいに 
きれい 
 



16 
きゃく:  すみません、メニューをおねがいします。 
ウェイター:  はい、すぐ __________します。 
 
だしって 
おだして 
おもち 
おもちに 
 
17 
おひる、まだだから、おなかが__________わ。 
 
やすんだ 
すいた 
すきた 
やすみた 
 
18 
しゅじゅつ、どう__________の？ 
 
だった 
だた 
よい 
いかった 
 
19 
あね:  たまねぎとピーマン、かった？ 
おとうと:  あ、ごめん、__________。 
 
わすれった 
かいない 
わすれた 
かったない 
 
20 
あのえいがはほんとうに__________。 
 
つまらないだった 
おもしろいだ 
おもしろなかだ 
つまらなかった 
 
21 
私は今、__________アパートにすんでいます。 
 



ちいさいな 
やすいな 
ちいさな 
やすいの 
 
 
Question 22-26 (2 points each) 
 
Answer the questions based on the following telephone conversation. 
 
ひろし: もしもし、本田さんのおたくですか。 
じゅん子: はい、そうです。 
ひろし: こちらは山川ともうしますが、みな子さん、_____________21。 
じゅん子: はい、おります。しょうしょう_____________22。 
 
            ****************************************** 
みな子:  _____________23。みな子ですが。 
ひろし: ああ、みな子さん、おなじスペインごのクラスの山川ひろしです。げんき？ 
みな子: ええ、何とか。今日もさむいわね。 
ひろし: ほんとうだね。ところで、もうすぐしけんだから、グループでいっしょにべんきょ

うしない？ いちろうも来るよ。 
みな子: いいわよ。リンダさんやちあきさんもさそいましょう。 
ひろし: うん、そうしよう。いつがいい？ 
みな子: 来週ならいつでもいいけど、週まつはどう？ 
ひろし: ぼくは土曜日にバイトがあるんだけど。 
みな子: じゃ、その次の日にしましょう。リンダさんたちには私がれんらくするから。 
ひろし: わかった。じゃ、またでんわするね。 
みな子: ええ。じゃ、また。 
 
 
Choose the most appropriate expression to fill in the blank. 
 
22 
ございますか 
くださいませんか 
おりますか 
いらっしゃいますか 
 
23 
おまってください 
おまちください 
おすすめください 
すすめておねがいします 
 
24 



かしこまりました 
うめあわせをします 
おまたせしました 
おせわになっております 
 
25 
According to the dialogue, Hiroshi and Minako are going to study together ___________. 
 
on Saturday 
on Sunday 
today 
every day 
 
26 
According to the dialogue (choose the correct statement),  
 
Minako is busy next week. 
Hiroshi’s last name is Honda. 
Ichiroo will most likely join the study group. 
Hiroshi is going to ask Linda and Chiaki to join the study group. 
 
 
Question 27-30 (2 points each) 
 
The following table describes the weather of some Canadian cities. Answer the 
question based on the table. 
 
Thursday morning, September 25 
City name Weather & Temperature 
Vancouver Sunny, 20 ºC 
Edmonton Cloudy, 8 ºC 
Toronto Sunny, 18 ºC 
Ottawa Cloudy, 10 ºC 
Montreal Cloudy, 5 ºC 

 
 
27 
これは、__________のてんきです。 
 
金曜日 
東京 
十月 
午前 
 
28 
トロントとオタワではどちらのほうがあたたかいですか。 



 
トロントのほうがあたたかいです。 
オタワのほうがあたたかいです。 
どちらのほうがあたたかいです。 
はい、あたたかいです。 
 
29 
エドモントンは__________ほどさむくありません。 
 
オタワ 
モントリオール 
トロント 
バンクーバー 
 
30 
この中で__________がいちばんあたたかいです。 
 
バンクーバー 
さんばんめ 
モントリオール 
エドモントン 
 
 
Question 31-40 (2 points each) 
 
Choose the most appropriate expression to fill in the gap. 
 
Helen: ________31 wa nan-nin irasshaimasu ka. 
Tokita: Haha to chichi, sore ni ane ga futari imasu. 
Helen: Soo desu ka. Watashi wa ________32 da kara, Tokita-san ga ________33 desu. 
 
31 
gokyoodai 
o-ko-san 
gokazoku 
okusan 
 
32 
ichi-nin-mae 
itoko 
okotozuke 
hitorikko 
 
33 
urayamashii 
tayorinai 
arigatai 



mendookusai 
 
 
Receptionist: O-denwa wa ________34 deshoo ka. 
Kiyozawa: Nii-zero-ichi no  ________35 no ichi-nii-san-goo desu. 
 
34 
nanban 
bangoo nan 
o-ikutsu 
ikura 
 
35 
shii-kyuu-shichi 
yon-kyuu-nana 
yon-kuu-shichi 
shii-kuu-nana 
 
 
________36 taihen desu nee, gaimushoo no ________37 wa. 
 
36 
Naze 
Hajimete 
Chanto 
Nakanaka 
 
37 
gaishutsu-chuu 
o-shigoto 
go-busata 
onaji 
 
 
O-mizu o ________38 kudasai masen ka. 
 
38 
ippai 
ippiki 
ichi-wari 
ippun 
 
 
Masuda: Ashita no ban, karaoke ni ikimasen ka. 
Takemi: Sumimasen ga, ashita no ban wa chotto… ________39________40 ga arimasu. 
 
39 
hoka ni 
toku ni 



hitori de 
tonikaku 
 
40 
kanai 
dokushin 
yakusoku 
kotoba 
 
 
Question 41-50 (1 point each) 
 
Choose the most appropriate particle to fill in each blank. 
 
 
Piza to hanbaagaa to hottodoggu ___41 wa dore ___42 ichiban suki desu ka. 
 
de  no  ni  to  
 
kara  wa  yori  ga 
 
 
Kore yori sore ___43 hoo ___44 sukoshi ookii desu ne. 
 
ga  o  no  no particle  
 
to    wa  ga  de 
 
 
Kinoo tomodachi ___45 atte, san-juppun ___46 hanashimashita. 
 
o  to  ga  no particle 
 
ni  de  kara  no particle 
 
 
Kono mise wa gakusee ___47 kaishain ___48 ooi n da. 
 
ni  de  ya  no particle 
 
o  ga  ni  de 
 
 
Ken: Boku wa tonkatsu ___49 suru yo. 
Yumi: Watashi wa yakisoba ___50 tabetai no. 
 
ni  o  ga  no particle 
 
de  ni  yori  ga 



 
    
Question 51-55 (2 point each) 
 
Choose the most appropriate expression to fill in the blank. 
 
51 
Tamura: Shibaraku byooki desita. 
Maeda: Sore wa _______________. Doozo odaiji ni. 
 
yokatta desu nee. 
ikemasen nee 
warui desu ka 
byooki deshita nee 
 
 
52  
Shop clerk: Dono purintaa ga _______________. 
Customer: Kore ga ii n da kedo. 
 
kamaimasen ka 
o-yasuku itashimasu ga 
yarimashoo ka 
yoroshii deshoo ka 
 
 
53 
Teacher: Moo Kanji o naraimashita ka. 
Student: Iie, _______________. 
 
mada naratte imasen 
moo naraimasen deshita 
moo naraimasu 
mada naraimashita 
 
 
54 
(on the phone) 
Receptionist: Hai, Mikka Shooji de gozaimasu. 
Yoshida: Kochira wa Tokio Gnkoo no Yoshida to mooshimasu ga, seerusu no Chen-san o   

onegai-shimasu. 
Receptionist: Ainiku _______________ ga. 
 
Chen wa dekakete orimasu 
Chen-san wa irasshaimasen  
Chen wa onegai-shimasen 
Chen-san wa eegyoo desu 
 
 



55 
Waitress: Go-chuumon wa nani ni __________. 
Customer: Koocha o kudasai. 
 
shimashoo ka nee 
nasaimasu ka 
naru ka 
shimasen deshita ka 
 
 
Question 56-60 (2 points each) 
 
Choose the sentence that is grammatical and makes sense. 
 
56  
Watashi wa futatsu yori imooto shita desu. 
Imooto wa watashi yori futatsu shita desu. 
Watashi wa shita futatsu desu imooto yori. 
Imooto wa yori watashi shita futatsu desu. 
 
57 
Mada mitsukaranai o atarashii geshuku kedo, sagashite iru. 
Kedo sagashite iru, atarashii geshuku o mada mitsukaranai. 
Atarashii geshuku o sagashite iru kedo, mada mitsukaranai. 
Kedo mitsukaranai mada, atarashii geshuku o sagashite iru. 
 
58 
Musume to musuko ga hitori zutsu imasu. 
Hitori zutsu ga musume to musuko imasu. 
Musume to musuko zutsu hitori ga imasu. 
Zutsu hitori imasu ga musume to musuko. 
 
59 
Kara rakuni naru sukoshi ato de, ganbatte. 
Kara ganbatte, atode sukoshi raku ni naru. 
Ato de sukoshi raku ni naru kara, ganbatte. 
Ganbatte, sukoshi kara ato de raku ni naru. 
 
60 
Itte de kookan-gakusee e Chuugoku, benkyoo-shitai desu ichi-nen-kan. 
Ichi-nen-kan benkyoo-shitai desu, itte kookan-gakusee de Chuugoku e. 
De kookan-gakusee e Chuugoku itte, ichi-nen-kan benkyoo-shitai desu. 
Kookan-gakusee de Chuugoku e itte, ichi-nen-kan benkyoo-shitai desu. 


